11Iro

HWmsa: ITlamueHT
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.12.2010 14:03:00

dopmupoBaHus 3aKiTI0YeHust Bpada: 24.12.2010 14:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/199078/answer/199079




KucThl ypaxyca, paHo HUJIH ITO3[IHO, UMEIOT TEHAEHIINIO K YBeIMYEHNI0 U HarHauBaHHUIO, YTO MOXKET
IIPUBECTH K TaKUM HENPUSTHHIM OCJIOKHEHUSM, KaK (JierMoHa U ePUTOHUT. JIydllle yaanuTh KUCTY
ypaxyca Ajisi IpopuiIaKTAKA BO3MOXKHEBIX OCTIOKHEHUH.



